

柏林网球赛

鏖战三盘憾失冠军



王欣瑜在比赛中回球

瑕不掩瑜

北京时间6月22日，在2025WTA柏林网球赛女单决赛中，面对温网前冠军、捷克选手万卓索娃，中国“金花”王欣瑜鏖战三盘，以6比7、6比4、2比6不敌对手，与自己的首个巡回赛冠军遗憾擦肩。

在柏林的草地上，23岁的王欣瑜经过两轮资格赛的比拼才晋级正赛。

正赛中，王欣瑜首轮击败了世界排名第16位的澳大利亚选手卡萨金娜，次轮直落两盘战胜新科法网冠军、美国名将高芙。四分之一决赛面对世界排名第十的西班牙名将巴多萨，王欣瑜首盘以6比1轻松取胜，第二盘巴多萨因伤退赛。半决赛，王欣瑜延续火热状态，直落两盘战胜世界排名第20位的俄罗斯选手萨姆索诺娃，职业生涯首次

闯进WTA巡回赛单打决赛。

决赛首盘，万卓索娃有备而来，利用强势的发球频频压制王欣瑜的反手。王欣瑜沉着应对，在相持球中占据上风，底线回球落点深，网前小球防范机敏。双方你来我往，比赛陷入拉锯。王欣瑜在第七局利用正手的强势率先实现破发，但万卓索娃凭借切削球的变化，两度回破，比赛被拖入抢七。王欣瑜抢七局在手握4个盘点的情况下，没能将优势转化为胜势，以10比12丢掉抢七，首盘遗憾告负。

第二盘比赛持续胶着，双方互有攻守。王欣瑜在控制非受迫性失误的基础上，保持耐心，发挥正手优势，最终在第十局实现破发，以6比4扳回一盘。决胜盘王欣瑜体能下降，万卓索娃利用经验，不断通过切削球得分，在关键分的争夺上也更加老到，盘中两次破发，第八局实现零封。最终王欣瑜以2比6输掉第三盘，收获亚军。

王欣瑜赛后表示，自己度过了不可思议的一周，现场氛围非常棒，很感谢大家的支持，也感谢赛事组织者、赞助商和所有工作人员的付出。恭喜万卓索娃获得冠军，很高兴看到她从伤病中恢复后重返赛场，也祝她在温网继续取得好成绩。自己也会努力变得更好，期待下一次比赛。

虽然距离冠军一步之遥，但瑕不掩瑜”。王欣瑜本次在柏林连续刷新自己草地巡回赛的最好成绩，接连战胜4名世界排名前20的选手。不断突破自我的同时，王欣瑜的单打即时世界排名也升至第32位。

(东番)

步行者抢七落败 雷霆首夺总冠军

北京时间6月23日，2024-2025赛季NBA总决赛迎来了第七场较量，结果俄克拉荷马雷霆队主场以103比91击败印第安纳步行者队，从而以4比3的总比分夺得本赛季总冠军。

这是雷霆在2008年搬迁至俄克拉荷马城后的首冠。雷霆队的前身是西雅图超音速队，超音速队曾在1979年夺得NBA总冠军。

雷霆队主帅谢伊·吉尔杰斯·亚历山大荣膺总决赛最有价值球员。总决赛期间，他场均能够得到30.3分、4.6个篮板、5.6次助攻。

总决赛前6场双方战至3比3平手，抢七开始，步行者在核心球员哈利伯顿的带领下稍占上风，但雷霆迅速调整好状态，双方比分交替上升。首节中段，哈利伯顿右小腿受伤，无奈退出比赛，胜利的天平也开始向主队倾斜。

步行者队在哈利伯顿受伤之后依然表现顽强，在半场结束时以1分优势领先。下半场雷霆队全面发力，逐渐确立了领先优势，步行者队则进攻乏力，双方差距一度扩大到20分以上，最终雷霆队以12分优势赢下比赛。

雷霆队的亚历山大本场打出了29分、5个篮板和12次助攻的亮眼表现，杰伦·威廉姆斯拿到20分，切特·霍姆格伦贡献18分。步行者队的马图林得到全队最高的24分。(迟暮)



雷霆队在颁奖仪式上

世俱杯 曼城小组两连胜 提前晋级十六强

北京时间6月23日，在2025国际足联世俱杯G组第二轮比赛中，同时也是小组赛第二轮最后一场比赛，京多安两度建功，英超“蓝月亮”曼城6比0大胜阿联酋阿尔艾因队，取得小组两连胜，提前一轮晋级十六强。

此役第8分钟，曼城开出角球，京多安后点得球后冷静扣过防守队员，一脚吊射入网，曼城打出梦幻开局。第27分钟，努内斯被放倒，曼城获得任意球机会，首次代表曼城首发、年仅19岁的埃切韦里轰出“世界波”破门，这也是其曼城生涯的“处子球”。上半场补时阶段，阿坎吉禁区内被拉倒造点，哈兰德主罚命中，曼城3比0领先。第73分钟，京多安挑射破门，完成双响。此后，曼城又由鲍勃·谢尔基各进一球，最终6比0大胜，顺利小组出线。

阿尔艾因则成为继日本浦和红钻、韩国蔚山HD之后第三支被淘汰的亚洲球队，目前亚洲球队仅剩沙特利雅得新月一棵独苗。(葛柔)



周继红

中国跳水队聘任周继红为总教练

中国跳水队总教练聘任仪式上周在国家体育总局训练局举行，中国跳水队前领队周继红被聘为中国跳水队总教练。

中国游泳协会在聘任仪式上表示，经国家体育总局游泳中心研究决定，为做好洛杉矶奥运会周期国家跳水队的备战、训练、参赛工作，推动跳水项目高质量发展，充分发挥周继红同志的专业能力和领导才能，继续巩

固和提升中国跳水队的竞技水平，团结带领队伍在未来的国际大赛中再创佳绩，为祖国和人民赢得更大光荣，中国跳水队正式聘任周继红为总教练，聘期自2025年6月至2028年8月。

周继红在4月的中国游泳协会换届大会和中国跳水协会换届大会中连任两个协会主席。

周继红自1998年担任中国跳水队领队后带领“梦之队”取得了优异成绩，在2024年巴黎奥运会上，中国跳水队在奥运会上首次包揽全部8枚金牌。今年3月，周继红卸任了中国跳水队领队职务。(东番)

第十六届全运会将由湖南省承办

育、体育产业、体育文化等方面发展注入强劲动能。

熊倪表示，第十六届全运会以长株潭为主赛区的同时，还将覆盖更广区域，希望以此推动湖南各地体育场

湖南省体育局上周宣布，国务院同意湖南省承办2029年第十六届全国运动会。据湖南省体育局党组书记熊倪介绍，第十六届全运会将以长沙、株洲、湘潭为主赛区。

“全运会对湖南的意义是全方位的和长远性的。”运动员时期曾多次在全运会摘金的熊倪说，全运会首次落户湖南，将对湖南竞技体育、青少年体